

给假期 送路费 让农民工常回家看看 浙江首创农民工亲子假

本报讯(记者 梅璎迪)记者从由浙江省妇女儿童基金会和广厦集团共同发起设立的“广厦·明基金”启动仪式上获悉,全国首创的“农民工亲子假日”将在浙江广厦集团率先实施,每位农民工每年可获9天带薪亲子假及

1000元路费,回家陪伴留守儿童。“我也是一个父亲,很难想象长年看不到孩子的父亲的心情。”广厦控股集团董事局主席楼明介绍说,集团有12万外来农民工员工,这些员工的孩子大多都还留在老

家。在与浙江大学、浙江现代民政研究院等机构进行的调查发现,与父母见面次数多少对留守儿童的心理健康有明显影响,一年内没有与父母见过面的儿童群体中,一半以上存在心理孤独问题。为此,广厦集团首创

农民工亲子假日,从员工中发起与孩子多相聚的回家潮。首期面向100位夫妻双方均在集团工作的农民工代表,每人提供9天的带薪亲子假期和1000元的回家路费,让远离孩子的农民工父母不再为省路费、没时间而无法回家陪伴孩子。

据介绍,“广厦·明基金”启动的首个大型公益项目“让爱回家”除“农民工亲子假日”外,还包括向全国贫困母亲捐赠生活必需品的“母亲邮包”,以及在浙江希望小学设立亲情邮筒,专为留守儿童向父母投递“亲情家书”。该项目在浙江试点后,还将推广到全国6000万留守儿童中间。



丽水百岁夫妻 幸福生活90载

每天清晨6点,龙泉市兰巨乡仙仁村105岁的季盛康都会准时起床做饭,然后叫醒103岁的老伴柳先秀。洗衣、做饭、农地干活……夫妻俩开始了一天的忙碌,而这样的生活,他们已经过了整整90年。

“天增岁月人增寿,春满人间福满门。”家门口的这副对联成了他们家庭生活的现实写照,如今,他们已是五世同堂,过着幸福而和睦的晚年生活。

如今两位老人的生活还能自己照料。在生活中,不管做什么事,老两口总是一前一后地不离左右。劳作闲时,两位老人则喜欢静静地坐在门前,一坐就是一下午。晒晒太阳,说说笑话,或在院子里手牵手散步,看看夕阳和远处的梯田。

“山里人,年轻时上山下田,底子好;一辈子喝自己种的高山茶,饮最干净的山泉水,身体好;一年四季,山清水秀,空气好;衣食无忧,处事从容,心情好。”季盛康这样总

结自己的长寿秘诀。村里人都觉得,二老乐观豁达心态好,生活上不与人攀比,遇事不与人争输赢。季盛康的曾孙季家东说,家庭和睦、儿女孝顺也是老人长寿的重要原因。

仙仁村距龙泉市区17公里,处于凤阳山国家级自然保护区莽莽群山中,这里环境优美,空气清新怡人,良好的生态环境让当地村民普遍长寿。在770人的仙仁村,有3位百岁老人,还有26位80岁以上老人。漫步村中,常常可以看到三五个老人聚在村里的养老服务日间照料中心一起下棋、聊天,或捧着一杯茶悠闲地看着人来人往。

目前,仙仁村计划打造以“长寿”为元素的旅游一条龙服务,让仙仁村的更多百岁老人成为丽水“长寿之乡”的响亮品牌。

图为夫妻俩在喂鸡
吴振宇 吴敏 鄢鸣 吴向东 摄影报道

一条微信赔上一套房子 镇江小伙驾车发微信肇祸无奈卖房赔偿

本报讯 因为一条微信赔上了一套房子?这一“杯具”真的发生在镇江一名小伙身上。日前,从镇江市交警部门了解到,8月25日,镇江小伙沈某开车途中给朋友发微信,刚发完一抬头,前面有辆摩托车,沈某避让不及撞了上去,随后又撞上路边的一辆路虎。事后,沈某驾车逃离现场。

目前,沈某对摩托车驾驶员和豪车车主的赔偿需要30多万元,由于其所驾汽车脱保且肇事逃逸,这笔费用得沈某自己承担,为了筹钱赔偿,10月初,沈某的家人卖掉了一套房子。

据警方介绍,8月25日凌晨1点多,28岁的镇江人沈某去吃夜宵,他开车沿千秋桥街由西向东,在道路的中间行驶。沈某的汽车刚起步开了100多米,朋友发来微信,他立

即低头回微信。沈某刚发完微信,猛地一抬头,发现对面来了一辆摩托车,沈某急忙向右方驾驶,但已经来不及了,汽车直接撞了上去,把摩托车撞倒在地后,汽车又撞上停在右侧的一辆“路虎”越野车上。

事故发生后,沈某担心被查出自己的车辆没有按期参加年度检验,并且脱保,就不顾车辆右前轮已爆胎,快速驾车逃离了现场。

镇江交警支队根据线索展开侦破工作。8月27日,肇事车驾驶人沈某来事故处理部门投案自首。目前,交警部门已对其作出行政拘留15天、罚款2500元的处罚。为了30多万元的赔偿。本月初,沈某的母亲不得不低价卖掉位于市区的一套房子,这房子本是沈某外婆留给她养老用的。

(林清智 何志斌 毛沁)

“黑鱼村”一年排出四个黑西湖 余杭运河街道水污染严重令人担忧

紧邻杭州临平的余杭运河街道,是远近闻名的黑鱼之乡,杭州市市场上近半黑鱼都来自此地。黑鱼养殖,带旺了村子,也让当地的生态环境背上了债——因为黑鱼学名乌鳢,是食肉鱼类,一到夏日,养殖基地附近蚊蝇飞舞,鱼塘水质三五天就发臭发绿,污染严重。

有多严重?一个数据:今年余杭黑鱼养殖向运河、上塘河流域排放的污水量,相当于四个西湖。

运河街道的黑鱼养殖面积有4000多亩,每年有数百万条黑鱼销往各地。和小镇鱼米之乡风光不同,一进村就有一股刺鼻的腐臭味扑面而来,村道两边的沟渠里到处是发绿的臭水在流淌。

记者到达村里时,正是傍晚的喂食时间。村里的养殖户陈大伯正从自家塘边小冷库里搬出麻袋装的冰鲜小鱼,直接扔进鱼塘。小鱼在水里融化,血水泛起,散发着浓浓的鱼腥味。冷库边还有台绞肉机,两个工人把解冻的小鱼绞成鱼泥,准备去喂黑鱼苗,绞好的鱼泥

散发出浓烈的腐臭味。

水污染到底有多严重,杭州市农科院水产所提供了一组对比数据:由于养殖饲料的原因,本地黑鱼一个养殖周期(6个月)内,总共需要换水10次,每亩排放废水达100.05万升;而杂交鳢养殖周期内只需换水2次,废水排放量为20.01万升,比传统黑鱼养殖减少了80%。另外,对本地黑鱼和杂交鳢养殖池塘水质定点监测结果显示,一亩本地黑鱼养殖池塘的废水磷排放量为16.41kg,氮排放量为140.17kg;而一亩杂交鳢养殖池塘的废水磷排放量为1.26kg,氮排放量为6.6kg。

也就是说,与本地黑鱼相比,杂交鳢单位面积总磷排放减少92.3%,总氮排放减少95.2%。不过由于种种原因,本地养殖户都不愿养杂交鳢。

“对于本地黑鱼养殖造成的水质污染问题,浙江暂时还没有针对性的禁止措施出台,但我们正在通过堵疏结合的办法,引导养殖户转型生态养殖。”徐晓林说。

施雯 胡元勇

解放双手,读书看报真轻松 头戴“放大镜”

78岁的张老伯,退休后每天都要读书看报。视力越来越差,背也开始有点佝偻了……前些日子在报上订购了两个“头戴式放大镜”。现在读书看报,腰板挺直了,也不用手拿了,真是太轻松了。

据了解,头戴放大镜专为中老年朋友设计,主要拥有四个方面的优势:

- 方便:直接戴上大视野,松紧根据头形自由调节,还配超亮LED射灯。
- 超轻:只有120克,很轻松,没有太多负重感,两片放大镜片,双眼一起看。
- 清晰:采用高透光放大光学亚克力镜片,长期使用,眼睛不会疲劳。
- 多用:配备4种镜片(1.2倍、1.8倍、2.5倍、3.5倍),最大支持6倍放大。读书看报都轻松。本品由托普光学仪器有限公司生产。

电话订购 免费送货上门 头戴放大镜特价:118元
银发无忧订购电话:400-676-9090

电动修脚器 只卖118元

全国热销两年

出口欧洲

脚上老茧、鸡眼,走路痛,自己拿刀割易削伤,外面修脚,怕感染。电动修脚器,被广大用户亲切地称为电动“修脚师”。它无需泡脚,自己在家修脚,安全快捷,几分钟就能去除脚垫、老茧、厚皮、干裂的角质层等,不损伤正常皮肤,像使用电动剃须刀一样方便。

本品在银发无忧热销五年,市场价168元,银发无忧回馈新老客户,全国特价仅需118元。本款电动修脚器,是国内极少数获

得欧盟CE认证的产品,出口到欧洲畅通无阻,高贵典雅,亦是馈赠佳品。欢迎广大读者抢购。

电话订购 免费送货上门 货到付款
银发无忧订购电话:400-676-9090